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级 期 末 测 试 题 参 考 答 案

2018年1月

单项选择题：本大题包括12小题，每题3分，共36分。
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	[image: image10.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)
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	C[来源:Z.xx.k.Com]
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	C[来源:Z+xx+k.Com]


二、填空题[image: image11.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




：本大题包括7个小题，每个空1分，共14分。
13.内；机械    14.失去；同种电荷相互排斥     15.半导体；③

16.3.6×104      5    17.短路；正常    18.(1)有； （2）换一个磁性更强的磁体（或加快导体ab切割磁感线的运动速度 或将导体ab换成多匝线圈。科学合理即可打分。）     19.   6；  5

三、作图、实验与探究题：本大题包括6小题，20、21题各2分，23题4分、24题6分，25题7分，26题5分，共26分。

20. (2分)                              21.（2分）

[image: image42.png]



[来源:Zxxk.Com]
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（4分）（1）相同，高；

  （2）大于；（3）水

（6分）（1）E；（2）如图；

（3）左；（4）C；（5）5.5    （图[image: image12.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




2分，其它空1分）
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24.（7分）（1）如图所示；

（2）滑动变阻器同时将下面的两个接线柱接入电路；

（3）右；

（4）0.5；

（5）①5；②变大；40；

25.（5分）（1）60；增大；（2）0.40；（3）增大；小

四、计算题：（本大题包括3小题，26题6分，27题8分，28题10分，共24分。解答时应写出必要的文字说明、公式和重要的演算步骤，只写出最后答案的不能得分）。
26.（6分）解：

（1）Q吸=cm（t﹣t0）=4.2×103J/（kg•℃）×0.1kg×（96℃﹣76℃）         =8.4×103J                                [image: image13.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




（2分）

（2）酒精燃烧放出的热量只有10%被水吸收，

     则：Q放=[image: image14.png]


=[image: image15.png]8.4x10°]
To%



=8.4×104J；             （2分）

     要产生此热量需要完全燃烧的酒精质量：

     m=[image: image16.png]


=[image: image17.png]8.4x10']
3.0%107/ke



=2[image: image18.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




.8×10﹣3kg=[image: image19.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




2.8g             （2分）

（8分）解：

当环境温度是40℃时，则Rt消耗的电功率：

     Pt=I2Rt=（0.2A）2×25Ω=1W      [image: image20.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




              （2分）

     电路的总电阻：R=[image: image21.png]


=30Ω                 （2分）

     R0的电阻值：R0=R﹣Rt=30Ω﹣25Ω=5Ω           （1分）

    （2）串联电路的最小总电[image: image22.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




阻：

     R小=[image: image23.png]


=20Ω[image: image24.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




                              （1分）

     热敏电阻的最小阻值：

     Rt小=R小﹣R0=20Ω﹣5Ω=15[image: image25.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




Ω；                     （1分）

     由图乙知，对应的最高温度为90℃                 （1分）

28.（10分）解：

（1）由P=UI可得，低温档加热的电流：

[image: image26.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




      I=[image: image27.png]


=[image: image28.png]


=0.1A            [image: image29.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




                   （2分）

（2）由P=[image: image30.png]


可得，中温档加热5h消耗的电能：

     W=P中温t=44×10﹣3kW×5h=0.22kW•h=0.22度          （2分）

（3）当开关S1闭合、S2接b时：由P=[image: image31.png]


可得，R1[image: image32.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




的阻值：

     R1=[image: image33.png]


=[image: image34.png](2207)*
aan



=1100Ω                          （1分）

    当开关S1断开、S2接b时：电路中的总电阻：

     R=[image: image35.png]


=[image: image36.png](2207)*
o0



=2200Ω                           （1分）

    R2的阻值：R2=R﹣R1=2200Ω﹣1100Ω=1100Ω          （1分）

    电路中的总电阻：

   R′=[image: image37.png]RiRy
R, R,




=[image: image38.png]1100£2 X 110082
110002+11000Q



=550Ω                     （2分）

高温档加热的额定功率：

P高温=[image: image39.png]


=[image: image40.png](2207)*
5500



=88W  [image: image41.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




                            （1分）
[来源:学科网ZXXK]
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